

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Неумолимо сокращается не только территория Украины, но и популярность кономика у власти.

КРАХ КАРЬЕРЫ

Лед тронулся! В интервью западным СМИ просроченный Зеленский заявил поистине сенсационную вещь. Он, дескать, согласен прекратить боевые действия по линии боевого соприкосновения. Но с условием, чтобы оставшаяся территория под контролем Украины «взяли под зонтик НАТО». Что касается остальных территорий, то их он готов «вернуть потом дипломатическим путем».

Да, строго говоря, клоун-президент «великодушно» предлагает России то, что у нее и так есть. При этом - без официального признания. Но и это - колоссальный прорыв в риторике главы украинского режима.

Еще недавно и речи не было о замораживании конфликта - только полный вывод войск «оккупанта»! И даже буквально на днях глава офиса Ермак, который решил продемонстрировать «добрую волю», сказал, что Украина согласится на переговоры «хотя бы» после возвращения границы до 24 февраля 2022 года. Раньше, напомним, речь шла только о границах 1991-го. То есть с Крымом в придачу. А тут вдруг такой аттракцион невиданной щедрости.

Что же случилось? А тут и гадать не надо. Время неумолимо играет против горе-



В глазах наших воинов уверенность в неизбежности уничтожения киевской банды.

Станислав КРАСИЛЬНИКОВ/РИА Новости

БЕГИ, ЗЕЛЯ, БЕГИ!

шутника. Согласно данным The Times, только шестнадцать процентов украинцев готовы за него проголосовать на следующих выборах. А шестьдесят процентов вообще не желают, чтобы он баллотировался. Ну и, конечно, информация с передовой очень отрезвляет.

ДВА МЯСНИКА

Согласно данным Минобороны РФ, российские войска за три осенних месяца взяли под контроль 88 населенных пунктов. Когда пишутся эти строки, их количество еще больше увеличилось - взята Петровка, освобождена Ильинка, в Курахово ситуация для ВСУ критическая.

Для Киева, где рулят шути-недоумки из «Квартала-95», важнее всего медийная составляющая. Кто умеет лучше

всех пускать кровавую пыль в глаза, тот молодец. Вот недавно получил повышение, став замом главкома, некий Олег Апостол. Вот что про него пишет популярный украинский блогер: «Два мясника теперь вместе - Сырский и Апостол. Олег Апостол в свое время, когда был комбригом, отправил на небо более батальона людей из 80-й бригады (здесь и далее - ВСУ. - Ред.). За что получил бы срок в десять лет, будь он в нормальном государстве. А тут дали Героя Украины. 95-ю бригаду, одну из лучших десантно-штурмовых, ликвидировал практически полностью и сразу боями в Торечке, а потом окончательно добил остатки в Курске - и за это стал замом Сырского».

Российское командование исходит из целесообразности и эффективности. Вот что за-

явил министр обороны РФ Андрей Белоусов на совещании в пункте управления группировки «Север»:

- Ту боевую работу, которую мы провели сейчас здесь, - перемололи их лучшие части. Сорвали им, по сути дела, всю кампанию 2025 года.

ХВАТИТ ЛИ ЛЮДЕЙ

Террорист и экстремист Буданов, который в эфире украинского ТВ высокомерно обещал выйти на связь из «любимого места в Крыму», теперь на публике не светится - боится ликвидации. Но куража не утратил. Заявил, что Россия сможет сразиться с Украиной еще максимум год. А людей-то у Украины хватит: «Мы не такая маленькая страна!» Это правда - не маленькая, только население сокращается даже еще быстрее, чем территория. По данным американского издания Responsible Statecraft, число украинцев, проживающих в стране, ушло с 48,5 миллиона в 2001 году до 29 миллионов в 2023-м. При этом из оставшихся 11,1 миллиона мужчин в возрасте от 25 до 60 лет 7,4 миллиона или уже мобилизованы либо непригодны к службе, либо заняты в критических секторах экономики. А 18 - 25-летние, которых на Западе требуют призывать, настолько малочисленны, что их возможное появление на передовой принципиально ничего не изменит.

В общем, куда ни кинь - везде клин. А тут еще всем известная вишенка на торте, вернее - орешек. Расшифровывать аллегорию, думаем, не надо.

ВОЗМЕЗДИЕ

ВЬЕТНАМ ВЫДАЛ ТЕРРОРИСТА

■ В Беларуси с ним церемониться не будут.

Боевик полка имени Калиновского, признанного в Беларуси террористическим, передан официально Минску властями Вьетнама. 34-летний уроженец Солигорска Василий Веремейчик в 2014 году окончил Военную академию Республики Беларусь со званием лейтенанта, да еще как специалист по идеологической работе. В 2016-м его вышибли из армии за пьянство за рулем. После этого негодяй решил стать ярким оппозиционером, участвовал во всех беспорядках, а когда запахло жареным, сбежал на Украину. И вступил в пресловутый террористический полк, воевавший с Россией. Охотно позировал в разговорах с журналистами с атрибутикой СС. Когда ликвидировали его непосредственного командира, «Пацук» (таков его позывной) перебрался в Литву. Но случился курьез - ярого врага Беларуси выгнали из страны, потому что он... служил когда-то в силовых структурах РБ. Из Литвы он уехал во Вьетнам, где его арестовали за драку, а затем, разобравшись, передали Беларуси. Напомним, что в республике за терроризм можно получить высшую меру - расстрел. Надеемся, что суд воздаст преступнику по заслугам.

ТЕРПЕНИЕ РФ НЕ БЕСКОНЕЧНО

Глава МИД РФ Сергей Лавров о нашей реакции на продолжающиеся удары АТАСМС со стороны ВСУ:

- У нас есть много пословиц, которые отражают характер на-

шего народа: «Семь раз отмерь, один раз отрежь», «Господь терпел и нам велел». Но терпение обязательно, если его испытывают бесконечно, оно завершается.

ПУСТЬ МОТАЮТ НА УС

Еще министр напомнил о другой пословице, которую должны держать в своих головах представители Запада:

- Русский мужик долго запрягает. Дальше, уверен, знаете.

Михаил ПАНЮКОВ

■ И это лицо Марии Лиманской, оставшейся в истории благодаря фотоснимку на фоне Бранденбургских ворот. Она скончалась на 101-м году жизни.

На весь мир ее прославил уроженец Донецка, военный фотокорреспондент Евгений Халдей. Он сфотографировал 21-летнюю девушку в мае 1945 года, когда та регулировала движение транспорта в самом центре Берлина. Снимок облетел все мировые СМИ. Лиманскую называли «Регулировщицей Победы» даже «Бранденбургской мадонной».

У войны не женское лицо, зато у Победы оно вполне женское - Марии Лиманской и ей подобных! Против фашистов сражались сотни тысяч представительниц прекрасного пола. Известно, что в конце 1944 года в Советской армии служили

У ПОБЕДЫ ЖЕНСКОЕ ЛИЦО

семьдесят тысяч женщин-офицеров, 114 тысяч сержантов и 277 тысяч рядовых. Свыше 150 тысяч награждены орденами и медалями. Из них девять - Герои Советского Союза.

Лиманская не летала на истребителях, не водила танк (и такие женщины были!), не стреляла из снайперской винтовки. Но с честью несла на своих хрупких плечах все тяготы войны: шила одежду для солдат, помогала раненым. Побывала на разных фронтах - участвовала в Сталинградской битве, прошла с Красной армией по Крыму, Беларуси и Польше.

Попадала под бомбежки, в том числе находясь в больнице, чудом осталась жива. Переболела тропической лихорадкой. Дошла до Берлина. И, став героиней черно-белой фотографии, очаровала миллионы людей по всему миру.

Кстати, именно она пропускала

кортеж премьер-министра Уинстона Черчилля, который ехал на совещание с Рузвельтом и Сталиным.

- Не обижают вас наши ребята? - спросил ее премьер через переводчика, имея в виду британских военных.

- Пусть только попробуют! - храбро заявила Мария. - За меня есть кому постоять.

Накануне столетнего юбилея Лиманской на свет появилась ее праправнучка. Жизнь продолжается.



Мария Лиманская вспоминала, как лихо она открывала путь на Берлин.

Роман ЗЛЮБИН/kpmedia.ru

